目黒区総合戦略等調査特別委員会資料 平 成 3 0 年 2 月 9 日 文化・スポーツ部オリンピック・パラリンピック推進課

### 平昌2018パラリンピック冬季競技大会速報写真展の実施について

### 1 目 的

平昌 2018 パラリンピック冬季競技大会(以下「平昌 2018 大会」という。)が開催されるに当たり、区内事業者である東京ガス株式会社(東京 2020 大会オフィシャルパートナー)中央支店から協力の申し出があり、東京 2020 大会の機運醸成及びパラリンピックや障害者スポーツの理解促進を図ることを目的として、平昌 2018 大会の速報写真展を実施する。

# 2 事業内容

東京ガス株式会社では、港区本社ビルにおいて、写真家清水一二氏が撮影した写真を速報写 真展として展示する。目黒区では、その速報写真展で展示された写真を東京ガス株式会社中央 支店の協力により提供を受け、展示する。

※ 清水一二氏:1988 年冬季インスブルックパラリンピックを始め、30 年以上に渡って障害者 スポーツを撮り続け、平昌 2018 大会では国際パラリンピック委員会公認カメラマンとして 撮影を行う。

### 3 展示期間

平成30年3月12日(月)から平成30年3月25日(日)まで ※パラリンピック開催期間は3/9(金)~3/18(日)の10日間

## 4 展示場所

- (1) 目黒区総合庁舎 1階西口口ビー
- (2) めぐろ区民キャンパス 地下1階プラザ
- 5 展示写真

開会式・閉会式・平昌の街の様子・競技写真等(A4~A3サイズ)

6 展示枚数

最大50枚 (開催期間中の土日祝を除く毎日、速報写真(5枚程度/1日)を展示)

7 今後の予定

2月15日 めぐろスポーツニュース、ホームページ掲載

以 上